

## Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

## **Registration Certificate**

**Registration Number:** 29ADXFS6132M1Z3

1.	Legal Name		SWASTIK CERAMICS & CO			
2.	Trade Name, if any		SWASTIK CERAMICS & CO			
3.	<b>Constitution of Business</b>		Partnership			
4.	Address of Principal Place of Business		Ground Floor, 2nd Main, No.600/35-35, Near Raghavendra Temple, Jayanagar 5th Block, Bengaluru, Bengaluru (Bangalore) Urban, Karnataka, 560041			
5.	Date of Liability					
6.	Period of Validity		From	21/05/2019	То	NA
7.	Type of Registration		Regular			
8.	Particulars of Approving Authority		Centre			
Signature						
Name G Natara		j				
Designation Superinte		endent				
Jurisdictional Office LVO 090		) - BENGALURU				
9. Date of issue of Certificate 21/05/201		19				
Note: The registration certificate is required to be prominently displayed at all places of business in the State.						

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 21/05/2019 by the jurisdictional authority.



GSTIN 29ADXFS6132M1Z3

Legal Name SWASTIK CERAMICS & CO

Trade Name, if any SWASTIK CERAMICS & CO

## **Details of Additional Places of Business**

Total Number of Additional Places of Business in the State 0



2

GSTIN 29ADXFS6132M1Z3

Legal Name SWASTIK CERAMICS & CO

Trade Name, if any SWASTIK CERAMICS & CO

## **Details of Managing / Authorized Partners**

Name NAGARAJ LOKESH

Designation/Status Partner

Resident of State Karnataka

Name SURESH KEERTHI PRASAD

Designation/Status Partner

Resident of State Karnataka